

Press Information

VPR17-050 2017 年 6 月 30 日(金) フォルクスワーゲン グループ ジャパン 株式会社

「フォルクスワーゲン古河 認定中古車センター」新規オープン 7月1日(土)から営業開始



フォルクスワーゲン グループ ジャパン 株式会社(代表取締役社長:ティル シェア、本社:愛知県豊橋市、略称:VGJ)とフォルクスワーゲン正規販売店の契約を締結し、茨城県内でフォルクスワーゲン正規販売店 6 店舗を運営している株式会社フォレスト(代表取締役社長:加藤 敏彦、本社:茨城県水戸市)は、茨城県古河市に「フォルクスワーゲン古河 認定中古車センター」を新設し、7 月 1 日(土)より営業を開始します。独立型の認定中古車センターとしては、茨城県内で初の出店となります。

「フォルクスワーゲン古河 認定中古車センター」は、JR 東北本線 古河駅から東に 2 キロほどの古河市の主要道路である国道 125 号線沿いに位置しており、周辺には商業施設や自動車販売店が軒を連ね、多くの集客が見込まれます。

本店舗は、フォルクスワーゲンが世界的に展開する認定中古車プログラム"Das WeltAuto"(ダス・ヴェルトアウト)に則って運営され、正規販売店ならではの品揃えと充実したサポート体制で高品質な認定中古車を販売いたします。敷地内には、ラウンジスペースが完備された屋内ショールームに加え、屋外には展示スペースを備え、屋内と屋外を合わせると最大 15 台の認定中古車を展示できます。また、フォルクスワーゲン専用の整備工場も併設され、認定中古車の販売のみならず、ご購入後のアフターサービスならびに、これまで手薄であった県西部の新車購入のお客様に対するアフターサービスも提供できる施設となっております。

株式会社フォレスト及び「フォルクスワーゲン古河 認定中古車センター」の概要は、下記のとおりです。

一 記 一

運営法人 【株式会社フォレスト】

住所: 〒310-0852 茨城県水戸市笠原町 1529

設立年: 1996 年 資本金: 3,000 万円 代表者名: 代表取締役社長 加藤 敏彦(かとう としひこ)

主な事業内容: 新車・中古車販売 / 整備 / 部品販売

VW 運営店舗: VW 水戸、VW 守谷、VW つくば学園、VW 牛久、VW 鹿嶋、VW 日立

店 舗 【フォルクスワーゲン古河 認定中古車センター】

店舗住所: 〒306-0231 茨城県古河市小堤 2016-1 tel. 0280-98-1017 fax. 0280-98-3225

店長名: 白石 智宏(しらいし ともひろ)

従業員数: 7名(店長、セールス 1名, サービス 4名 その他 1名)

展示車両台数: ショールーム2台、屋外13台 サービス施設:4ワークベイ(検査ライン含む)

営業開始日: 7月1日(土)

URL: http://www.volkswagen.jp/koga_dwa/ (開設:7月1日(土)午前9時)